
Dodavatel: FOR JOB PROTECTs. r. o.

Žlutava 301

763 61 Napajedla

Zastoupen: Karel Mišurec,jednatel

IČO: 25594681

DIČ: CZ25594681
Banka dodavatele: Československá 

obchodní banka, a. s.
Směrovací číslo: 0300

Číslo účtu: 197358515

materiál/zboží nabízený materiál dodavatelem MJ
předpokládaný 

odběr/rok
cena za položku bez 

DPH

cena za položku 
s DPH

cena za dodávku bez 
DPH

cena za dodávku s 
DPH

Polomaska

3M4277+ 3M™ Bezúdržbová polomaska série 
4000+ s integrovanými filtry ABE1P3D - 
organika, anorganika, kyselé plyny, částice.

ks 10 525,00 Kč 635,25 Kč 5 250,00 Kč 6 352,50 Kč

Polomaska proti prachu a zápachu
SH3200V Respirátor s ventilkem FFP2 proti 
netoxickým pevným částicím a kapalným 
aerosolům v koncentracích do 12x NPK/PEL.

ks 10 15,90 Kč 19,24 Kč 159,00 Kč 192,39 Kč

Polomaska proti zplodinám
SH3300V Respirátor s ventilkem FFP3 proti 
netoxickým pevným částicím a kapalným 
aerosolům v koncentracích do 50x NPK/PEL.

ks 13 32,00 Kč 38,72 Kč 416,00 Kč 503,36 Kč

Rouška pracovní Manly jednorázová hygienická rouška 
zabraňující kontaminaci výrobků. ks 10 1,98 Kč 2,40 Kč 19,80 Kč 23,96 Kč

Respirátor s ventilem
SH3100 Skládaný respirátor bez ventilku FFP1 
proti netoxickým pevným částicím a kapalným 
aerosolům v koncentracích do 4,5x NPK/PEL

ks 20 11,00 Kč 13,31 Kč 220,00 Kč 266,20 Kč

Čepice pracovní zimní Mescod pletená čepice ks 20 29,90 Kč 36,18 Kč 598,00 Kč 723,58 Kč

Čepice pracovní s kšiltem Leo čepice baseballového typu s regulací 
velikosti pomocí plastového zapínání. ks 15 20,00 Kč 24,20 Kč 300,00 Kč 363,00 Kč

Brýle ochranné pracovní

Brýle Crystallux. Velmi lehké ochranné brýle s 
polykarbonátovým zorníkem třídy 1F dle 
normy EN 166. Těsnění vyplní mezeru mezi 
brýlemi a obličejem uživatele, čímž výrazně 
sníží riziko poranění očí zásahem nebezpečně 
odletujících částic. Zorník s ochranou proti 
poškrábání a zamlžení. Ochrana proti letícím 
částicím s nízkou energií. Bezbarvý zorník s 
ochranným filtrem proti UV záření dle normy 
EN 170. 

ks 39 109,00 Kč 131,89 Kč 4 251,00 Kč 5 143,71 Kč

Brýle pro svářeče

 Slam brýle. Ochrana proti poškrábání. Zorník 
se svářečským sklem ochrany st. 5, který tlumí 
95% běžné světlo a 99,99% infračervené světlo. 
Splňuje normu EN 166. 

ks 1 219,00 Kč 264,99 Kč 219,00 Kč 264,99 Kč

Brýle s UV ochranou

Kings brle čiré. Tyto ochranné brýle jsou 
výborné i pro celodenní nošení. Vyznačují se 
pohodlným silikonovým nosníkem, dobrou 
mechanickou pevností stupně F, měkčenými 
stranicemi, vysokou pružností, perfektně 
sedícím tvarem, nezkreslují vidění a poskytují 
ochranu UV 400. EN166

ks 36 27,00 Kč 32,67 Kč 972,00 Kč 1 176,12 Kč

Ochranné brýle střelecké

Brýle Rhein. Ochranné brýle se zorníkem třídy 
1FT dle normy EN 166, jsou navrženy aby 
ochránily zrak před nárazem rychle letících 
částic s nízkou energií při extrémních 
teplotách. UV ochrana. Brýle mají 
nastavitelnou délku stranic.

ks 541 25,00 Kč 30,25 Kč 13 525,00 Kč 16 365,25 Kč

Brýle pracovní s lupou Zvětšovací brýle ks 6 190,00 Kč 229,90 Kč 1 140,00 Kč 1 379,40 Kč

Zátky do uší

E.A.R. soft. 36db. Jednorázové tvrarovatelné 
zátkové chrániče sluchu z velmi měkké PU 
pěny, s oblým zakončením, vydávájí minimální 
a rovnoměrný tlak na stěnu sluchovodu.

pár 1112 2,05 Kč 2,48 Kč 2 279,60 Kč 2 758,32 Kč

Zastoupen: Mgr. Danielem Duškem

vedoucím OMM ŘLZ PP ČR

IČO : 00007064

z692663

Směrovací číslo: 0710

Číslo účtu: 5504881/0710

Místo dodání: Areál PČR, Na Baních 1304, Praha 5 – Zbraslav

Kontaktní osoba pro převzetí zboží:

PCR99ETRpo42773702 

Dílčí objednávka č. 5 č.j.: PPR-32048-2/ČJ-2022-990670
ke kupní smlouvě

č.j.: PPR-13004-17/ČJ-2021-990656 uzavřené dle zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů
Žádáme o uvedení čísla naší objednávky na fakturu.

DIČ: CZ00007064

Zadavatel: Česká republika - Ministerstvo vnitra

   Nad Štolou 936/3

   170 34 Praha 7



Chránič sluchu

ED 2H EAR DEFENDER SNR 30 dB. Výkonný 
dielektrický mušlový chránič sluchu s odolným, 
snadno nastavitelným a stabilním 
teleskopickým hlavovým obloukem s měkkým, 
širokým hlavovým polštářkem pro zvýšené 
pohodlí, pěnou plněnými těsnícími polštářky. 
Nízký profil uchycení mušlí k oblouku pro 
snížení rizika zachycení ve stísněných 
prostorech. Váha 248 g, EN 352-1:2002.

ks 290 275,00 Kč 332,75 Kč 79 750,00 Kč 96 497,50 Kč

Mušlový chránič sluchu FF MOSEL GS-01-001. Velmi lehká dielektrická 
sluchátka. ks 17 51,10 Kč 61,83 Kč 868,70 Kč 1 051,13 Kč

Přilba průmyslová Přilba Palladio ks 9 53,00 Kč 64,13 Kč 477,00 Kč 577,17 Kč

Ochranná přilba se šítem a ochranou sluchu 

YARROW lesnický komplet. Lesnický komplet 
skládající se z: oranžové přilby z ABS s 
nastavitelnou velikostí posuvným páskem pro 
velikost 55–62 cm a 4 bodovým uchycením na 
PE náhlavním kříži, držákem štítu, drátěným 
štítem a červenými ochrannými sluchátky, 26 
SNR, EN 352-3: 2002. Přilba – EN 397: 2012+A1: 
2012, ANSI Z89.1

ks 1 515,00 Kč 623,15 Kč 515,00 Kč 623,15 Kč

Ochranný štít se sluchátky

ED SET Kombinace náhlavního systému 
Hellberg s drátěným obličejovým štítem z 
nerezové oceli a sluchátky ED 2H Ear Defender. 
Maximální komfort a ochrana pro uživatele, 
kteří nepotřebují zároveň ochranu hlavy. 
Sluchátka splňují normu EN 352-1: 2002.

ks 2 686,00 Kč 830,06 Kč 1 372,00 Kč 1 660,12 Kč

Štít ochranný OKULA ŠTÍT 29 ks 4 154,00 Kč 186,34 Kč 616,00 Kč 745,36 Kč
Kukla zimní pod přilbu Kukla Camble, barva tmavá ks 2 37,00 Kč 44,77 Kč 74,00 Kč 89,54 Kč

Jednorázový oblek

Chemsafe 500. Ochranná antistatická 
kombinéza s kapucí, mikroporézní 
paropropustnou vrstvou; zip krytý klopou a 
gumičkou stahovatelnými rukávy a 
nohavicemi; chrání proti nebezpečným 
mirkoorganizmům; v ochraně proti postřiku 
kapalnými chemikáliemi patří do kategorie CE 
III; v ochraně proti průniku pevných částic a 
ochraně proti aerosolům typu 5B; v ochraně 
proti postřiku kapalnými chemikáliemi typu 6B; 
v ochraně proti kontaminaci radioaktivními 
částicemi do kategorie Class 2.

ks 55 99,00 Kč 119,79 Kč 5 445,00 Kč 6 588,45 Kč

Jednorázová čepice PD-clip-W ks 200 0,80 Kč 0,97 Kč 160,00 Kč 193,60 Kč
Zástěra jednorázová, pe zástěra Laura zástěra jednorázová balení 1 89,00 Kč 107,69 Kč 89,00 Kč 107,69 Kč
Plášť pracovní barevný 52 Erik modrý plášť ks 1 199,00 Kč 240,79 Kč 199,00 Kč 240,79 Kč
Plášť pracovní barevný 54 Erik modrý plášť ks 1 199,00 Kč 240,79 Kč 199,00 Kč 240,79 Kč
Plášť pracovní barevný 60 Erik modrý plášť ks 1 199,00 Kč 240,79 Kč 199,00 Kč 240,79 Kč
Plášť bílý 48 Eri bílý plášť ks 9 199,00 Kč 240,79 Kč 1 791,00 Kč 2 167,11 Kč
Plášť bílý 50 Eri bílý plášť ks 7 199,00 Kč 240,79 Kč 1 393,00 Kč 1 685,53 Kč
Plášť bílý 52 Eri bílý plášť ks 2 199,00 Kč 240,79 Kč 398,00 Kč 481,58 Kč
Plášť bílý 54 Eri bílý plášť ks 1 199,00 Kč 240,79 Kč 199,00 Kč 240,79 Kč
Plášť bílý 60 Eri bílý plášť ks 1 199,00 Kč 240,79 Kč 199,00 Kč 240,79 Kč

Vesta pracovní prošívaná L

MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip 
kryté légou na suchý zip; 2 boční kapsy, 2 
náprsní kapsy na suchý zip; 1 vnitřní kapsa na 
mobilní telefon; reflexní prvky.

ks 3 319,00 Kč 385,99 Kč 957,00 Kč 1 157,97 Kč

Vesta pracovní prošívaná XL

MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip 
kryté légou na suchý zip; 2 boční kapsy, 2 
náprsní kapsy na suchý zip; 1 vnitřní kapsa na 
mobilní telefon; reflexní prvky.

ks 8 319,00 Kč 385,99 Kč 2 552,00 Kč 3 087,92 Kč

Vesta pracovní prošívaná XXL

MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip 
kryté légou na suchý zip; 2 boční kapsy, 2 
náprsní kapsy na suchý zip; 1 vnitřní kapsa na 
mobilní telefon; reflexní prvky.

ks 5 319,00 Kč 385,99 Kč 1 595,00 Kč 1 929,95 Kč

Vesta pracovní prošívaná XXXL

MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip 
kryté légou na suchý zip; 2 boční kapsy, 2 
náprsní kapsy na suchý zip; 1 vnitřní kapsa na 
mobilní telefon; reflexní prvky.

ks 3 319,00 Kč 385,99 Kč 957,00 Kč 1 157,97 Kč

Fleecová vesta dámská M Vesta 518 fleecová ks 7 215,00 Kč 260,15 Kč 1 505,00 Kč 1 821,05 Kč
Fleecová vesta dámská L Vesta 518 fleecová ks 4 215,00 Kč 260,15 Kč 860,00 Kč 1 040,60 Kč
Fleecová vesta dámská XL Vesta 518 fleecová ks 9 215,00 Kč 260,15 Kč 1 935,00 Kč 2 341,35 Kč
Fleecová vesta dámská XXL Vesta 518 fleecová ks 8 215,00 Kč 260,15 Kč 1 720,00 Kč 2 081,20 Kč
Fleecová vesta dámská XXXL Vesta 518 fleecová ks 1 215,00 Kč 260,15 Kč 215,00 Kč 260,15 Kč
Fleecová vesta pánská L Vesta 518 fleecová ks 3 215,00 Kč 260,15 Kč 645,00 Kč 780,45 Kč
Fleecová vesta pánská XL Vesta 518 fleecová ks 10 215,00 Kč 260,15 Kč 2 150,00 Kč 2 601,50 Kč
Fleecová vesta pánská XXL Vesta 518 fleecová ks 8 215,00 Kč 260,15 Kč 1 720,00 Kč 2 081,20 Kč
Fleecová vesta pánská XXXL Vesta 518 fleecová ks 4 215,00 Kč 260,15 Kč 860,00 Kč 1 040,60 Kč

Oblek pracovní dvoudílný pánský 46 JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu ks 5 245,00 Kč 296,45 Kč 1 225,00 Kč 1 482,25 Kč

Oblek pracovní dvoudílný pánský 48 JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu ks 1 245,00 Kč 296,45 Kč 245,00 Kč 296,45 Kč

Oblek pracovní dvoudílný pánský 50 JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu ks 3 245,00 Kč 296,45 Kč 735,00 Kč 889,35 Kč

Oblek pracovní dvoudílný pánský 52 JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu ks 2 245,00 Kč 296,45 Kč 490,00 Kč 592,90 Kč

Oblek pracovní dvoudílný pánský 54 JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu ks 26 245,00 Kč 296,45 Kč 6 370,00 Kč 7 707,70 Kč

Oblek pracovní dvoudílný pánský 56 JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu ks 22 245,00 Kč 296,45 Kč 5 390,00 Kč 6 521,90 Kč



Oblek pracovní dvoudílný pánský 58 JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu ks 3 245,00 Kč 296,45 Kč 735,00 Kč 889,35 Kč

Oblek pracovní dvoudílný pánský 62 JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu ks 2 245,00 Kč 296,45 Kč 490,00 Kč 592,90 Kč

Oblek pracovní zimní 44-46
Blůza CXS LUXY HUGO, zimní, pánská, modro-
černá, Kalhoty lacl CXS LUXY Martin, zimní, 
pánské, modro-černé 

ks 1 790,00 Kč 955,90 Kč 790,00 Kč 955,90 Kč

Oblek pracovní zimní 48-50
Blůza CXS LUXY HUGO, zimní, pánská, modro-
černá, Kalhoty lacl CXS LUXY Martin, zimní, 
pánské, modro-černé 

ks 1 790,00 Kč 955,90 Kč 790,00 Kč 955,90 Kč

Oblek pracovní zimní 52-54
Blůza CXS LUXY HUGO, zimní, pánská, modro-
černá, Kalhoty lacl CXS LUXY Martin, zimní, 
pánské, modro-černé 

ks 4 790,00 Kč 955,90 Kč 3 160,00 Kč 3 823,60 Kč

Oblek pracovní zimní 56-58
Blůza CXS LUXY HUGO, zimní, pánská, modro-
černá, Kalhoty lacl CXS LUXY Martin, zimní, 
pánské, modro-černé 

ks 4 790,00 Kč 955,90 Kč 3 160,00 Kč 3 823,60 Kč

Oblek pracovní zimní 60-62
Blůza CXS LUXY HUGO, zimní, pánská, modro-
černá, Kalhoty lacl CXS LUXY Martin, zimní, 
pánské, modro-černé 

ks 1 790,00 Kč 955,90 Kč 790,00 Kč 955,90 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské 50

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; 
široké šle s plastovými sponami; 2 přední 
kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká náprsní kapsa, 
2 zadní kapsy; zesílená oblast 
kolen;integrovaná prodloužená délka nohavic. 

ks 1 225,00 Kč 272,25 Kč 225,00 Kč 272,25 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské 52

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; 
široké šle s plastovými sponami; 2 přední 
kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká náprsní kapsa, 
2 zadní kapsy; zesílená oblast 
kolen;integrovaná prodloužená délka nohavic. 

ks 2 225,00 Kč 272,25 Kč 450,00 Kč 544,50 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské 54

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; 
široké šle s plastovými sponami; 2 přední 
kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká náprsní kapsa, 
2 zadní kapsy; zesílená oblast 
kolen;integrovaná prodloužená délka nohavic. 

ks 3 225,00 Kč 272,25 Kč 675,00 Kč 816,75 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské 56

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; 
široké šle s plastovými sponami; 2 přední 
kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká náprsní kapsa, 
2 zadní kapsy; zesílená oblast 
kolen;integrovaná prodloužená délka nohavic. 

ks 7 225,00 Kč 272,25 Kč 1 575,00 Kč 1 905,75 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské 58

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; 
široké šle s plastovými sponami; 2 přední 
kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká náprsní kapsa, 
2 zadní kapsy; zesílená oblast 
kolen;integrovaná prodloužená délka nohavic. 

ks 6 225,00 Kč 272,25 Kč 1 350,00 Kč 1 633,50 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské 60

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; 
široké šle s plastovými sponami; 2 přední 
kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká náprsní kapsa, 
2 zadní kapsy; zesílená oblast 
kolen;integrovaná prodloužená délka nohavic. 

ks 3 225,00 Kč 272,25 Kč 675,00 Kč 816,75 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské 62

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; 
široké šle s plastovými sponami; 2 přední 
kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká náprsní kapsa, 
2 zadní kapsy; zesílená oblast 
kolen;integrovaná prodloužená délka nohavic. 

ks 4 225,00 Kč 272,25 Kč 900,00 Kč 1 089,00 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské 68

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; 
široké šle s plastovými sponami; 2 přední 
kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká náprsní kapsa, 
2 zadní kapsy; zesílená oblast 
kolen;integrovaná prodloužená délka nohavic. 

ks 1 225,00 Kč 272,25 Kč 225,00 Kč 272,25 Kč

Pláštěnka Irwell plášt nepromokavý ks 2 81,00 Kč 98,01 Kč 162,00 Kč 196,02 Kč
Kabát zimní prošívaný 50 Jutos zateplený kabát ks 1 399,00 Kč 482,79 Kč 399,00 Kč 482,79 Kč
Kabát zimní prošívaný 54 Jutos zateplený kabát ks 10 399,00 Kč 482,79 Kč 3 990,00 Kč 4 827,90 Kč
Kalhoty bílé dámské 40 Sander bílé dámské kalhoty ks 1 169,00 Kč 204,49 Kč 169,00 Kč 204,49 Kč
Kalhoty bílé dámské 44 Sander bílé dámské kalhoty ks 2 169,00 Kč 204,49 Kč 338,00 Kč 408,98 Kč
Kalhoty bílé dámské 46 Sander bílé dámské kalhoty ks 2 169,00 Kč 204,49 Kč 338,00 Kč 408,98 Kč
Kalhoty bílé dámské 48 Sander bílé dámské kalhoty ks 1 169,00 Kč 204,49 Kč 169,00 Kč 204,49 Kč
Kalhoty bílé dámské 50 Sander bílé dámské kalhoty ks 1 169,00 Kč 204,49 Kč 169,00 Kč 204,49 Kč
Kalhoty bílé dámské 54 Sander bílé dámské kalhoty ks 2 169,00 Kč 204,49 Kč 338,00 Kč 408,98 Kč
Kalhoty bílé dámské 56 Sander bílé dámské kalhoty ks 2 169,00 Kč 204,49 Kč 338,00 Kč 408,98 Kč
Kalhoty bílé pánské 46 Sander bílé pánské kalhoty ks 6 169,00 Kč 204,49 Kč 1 014,00 Kč 1 226,94 Kč
Kalhoty bílé pánské 48 Sander bílé pánské kalhoty ks 9 169,00 Kč 204,49 Kč 1 521,00 Kč 1 840,41 Kč
Kalhoty bílé pánské 50 Sander bílé pánské kalhoty ks 5 169,00 Kč 204,49 Kč 845,00 Kč 1 022,45 Kč
Kalhoty bílé pánské 54 Sander bílé pánské kalhoty ks 2 169,00 Kč 204,49 Kč 338,00 Kč 408,98 Kč
Kalhoty bílé pánské 60 Sander bílé pánské kalhoty ks 1 169,00 Kč 204,49 Kč 169,00 Kč 204,49 Kč

Košile bílá s krátkým rukávem, pánská 42 Pánská košile bílá O200 ks 1 234,00 Kč 283,14 Kč 234,00 Kč 283,14 Kč

Košile bílá s krátkým rukávem, pánská 44 Pánská košile bílá O200 ks 1 234,00 Kč 283,14 Kč 234,00 Kč 283,14 Kč

Bezpečnostní reflexní vesta UNI Lynx reflexní vesta ks 57 29,00 Kč 35,09 Kč 1 653,00 Kč 2 000,13 Kč
Bezpečnostní reflexní vesta 3XL Lynx reflexní vesta ks 11 29,00 Kč 35,09 Kč 319,00 Kč 385,99 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 46

Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, 
vysoká odolnost; multifunkční kapsy; Oxford 
600D zesílení kolenních kapes pro vkládání 
ochranných nákoleníků.

ks 6 390,00 Kč 471,90 Kč 2 340,00 Kč 2 831,40 Kč



Kalhoty pracovní s náprsenkou 48

Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, 
vysoká odolnost; multifunkční kapsy; Oxford 
600D zesílení kolenních kapes pro vkládání 
ochranných nákoleníků.

ks 4 390,00 Kč 471,90 Kč 1 560,00 Kč 1 887,60 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 50

Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, 
vysoká odolnost; multifunkční kapsy; Oxford 
600D zesílení kolenních kapes pro vkládání 
ochranných nákoleníků.

ks 2 390,00 Kč 471,90 Kč 780,00 Kč 943,80 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 52

Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, 
vysoká odolnost; multifunkční kapsy; Oxford 
600D zesílení kolenních kapes pro vkládání 
ochranných nákoleníků.

ks 6 390,00 Kč 471,90 Kč 2 340,00 Kč 2 831,40 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 54

Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, 
vysoká odolnost; multifunkční kapsy; Oxford 
600D zesílení kolenních kapes pro vkládání 
ochranných nákoleníků.

ks 2 390,00 Kč 471,90 Kč 780,00 Kč 943,80 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 56

Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, 
vysoká odolnost; multifunkční kapsy; Oxford 
600D zesílení kolenních kapes pro vkládání 
ochranných nákoleníků.

ks 8 390,00 Kč 471,90 Kč 3 120,00 Kč 3 775,20 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 58

Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, 
vysoká odolnost; multifunkční kapsy; Oxford 
600D zesílení kolenních kapes pro vkládání 
ochranných nákoleníků.

ks 2 390,00 Kč 471,90 Kč 780,00 Kč 943,80 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 60

Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, 
vysoká odolnost; multifunkční kapsy; Oxford 
600D zesílení kolenních kapes pro vkládání 
ochranných nákoleníků.

ks 1 390,00 Kč 471,90 Kč 390,00 Kč 471,90 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 62

Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, 
vysoká odolnost; multifunkční kapsy; Oxford 
600D zesílení kolenních kapes pro vkládání 
ochranných nákoleníků.

ks 2 390,00 Kč 471,90 Kč 780,00 Kč 943,80 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou  64

Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, 
vysoká odolnost; multifunkční kapsy; Oxford 
600D zesílení kolenních kapes pro vkládání 
ochranných nákoleníků.

ks 1 390,00 Kč 471,90 Kč 390,00 Kč 471,90 Kč

Kombinéza pracovní, max kombinéza 56

Zamora, Pánský lehký pracovní overal s 
reflexním pruhy přes ramena, v bocích, na 
rukávech a nohavicích; elastický pas, zapínání 
na zip kryté légou na suchý zip; 2 postranní 
kapsy, 1 kapsička na mince; 1 multifunkční 
stehenní kapsa; 2 náprsní kapsy s klopou, 2 
zadní kapsy; nastavitelná délka nohavic.

ks 1 369,00 Kč 446,49 Kč 369,00 Kč 446,49 Kč

Kombinéza pracovní, max kombinéza 58

Zamora, Pánský lehký pracovní overal s 
reflexním pruhy přes ramena, v bocích, na 
rukávech a nohavicích; elastický pas, zapínání 
na zip kryté légou na suchý zip; 2 postranní 
kapsy, 1 kapsička na mince; 1 multifunkční 
stehenní kapsa; 2 náprsní kapsy s klopou, 2 
zadní kapsy; nastavitelná délka nohavic.

ks 1 369,00 Kč 446,49 Kč 369,00 Kč 446,49 Kč

Bunda pracovní zimní S
Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, 
zesílená ramena, odepínací rukávy s pružnou 
manžetou, stahování v dolním okraji

ks 7 379,00 Kč 458,59 Kč 2 653,00 Kč 3 210,13 Kč

Bunda pracovní zimní M
Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, 
zesílená ramena, odepínací rukávy s pružnou 
manžetou, stahování v dolním okraji

ks 2 379,00 Kč 458,59 Kč 758,00 Kč 917,18 Kč

Bunda pracovní zimní L
Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, 
zesílená ramena, odepínací rukávy s pružnou 
manžetou, stahování v dolním okraji

ks 9 379,00 Kč 458,59 Kč 3 411,00 Kč 4 127,31 Kč

Bunda pracovní zimní XL
Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, 
zesílená ramena, odepínací rukávy s pružnou 
manžetou, stahování v dolním okraji

ks 9 379,00 Kč 458,59 Kč 3 411,00 Kč 4 127,31 Kč

Bunda pracovní zimní XXL
Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, 
zesílená ramena, odepínací rukávy s pružnou 
manžetou, stahování v dolním okraji

ks 8 379,00 Kč 458,59 Kč 3 032,00 Kč 3 668,72 Kč

Bunda pracovní zimní XXXL
Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, 
zesílená ramena, odepínací rukávy s pružnou 
manžetou, stahování v dolním okraji

ks 1 379,00 Kč 458,59 Kč 379,00 Kč 458,59 Kč

Kalhoty pracovní zimní M

Worker winter unisexové zimní kalhoty s 
elastickým pasem na bocích a s poutky na 
pásek. Zapínání na zip s plastovým knoflíkem, 
dvě klasické přední kapsy, dvě postranní kapsy 
s klopami, LOCK SYSTÉM, kapsa na svinovací 
metr, dvě zadní kapsy, jedna otevřená, jedna s 
klopou na suchý zip, trojité švy v rozkroku a na 
vnitřní straně nohavic. Kontrastní vložky a 
prošívání, reflexní proužky na zadní kapse, 
100%bavlna

ks 1 339,00 Kč 410,19 Kč 339,00 Kč 410,19 Kč



Kalhoty pracovní zimní XL

Worker winter unisexové zimní kalhoty s 
elastickým pasem na bocích a s poutky na 
pásek. Zapínání na zip s plastovým knoflíkem, 
dvě klasické přední kapsy, dvě postranní kapsy 
s klopami, LOCK SYSTÉM, kapsa na svinovací 
metr, dvě zadní kapsy, jedna otevřená, jedna s 
klopou na suchý zip, trojité švy v rozkroku a na 
vnitřní straně nohavic. Kontrastní vložky a 
prošívání, reflexní proužky na zadní kapse, 
100%bavlna

ks 5 339,00 Kč 410,19 Kč 1 695,00 Kč 2 050,95 Kč

Kalhoty pracovní zimní XXL

Worker winter unisexové zimní kalhoty s 
elastickým pasem na bocích a s poutky na 
pásek. Zapínání na zip s plastovým knoflíkem, 
dvě klasické přední kapsy, dvě postranní kapsy 
s klopami, LOCK SYSTÉM, kapsa na svinovací 
metr, dvě zadní kapsy, jedna otevřená, jedna s 
klopou na suchý zip, trojité švy v rozkroku a na 
vnitřní straně nohavic. Kontrastní vložky a 
prošívání, reflexní proužky na zadní kapse, 
100%bavlna

ks 1 339,00 Kč 410,19 Kč 339,00 Kč 410,19 Kč

Fleecová mikina dámská S

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se 
stojáčke; celopropínací na zip v barvě 
materiálu; 2 boční kapsy; přiléhavý střih, lehký 
a příjemný materiál.

ks 1 160,00 Kč 193,60 Kč 160,00 Kč 193,60 Kč

Fleecová mikina dámská M

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se 
stojáčke; celopropínací na zip v barvě 
materiálu; 2 boční kapsy; přiléhavý střih, lehký 
a příjemný materiál.

ks 16 160,00 Kč 193,60 Kč 2 560,00 Kč 3 097,60 Kč

Fleecová mikina dámská L

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se 
stojáčke; celopropínací na zip v barvě 
materiálu; 2 boční kapsy; přiléhavý střih, lehký 
a příjemný materiál.

ks 19 160,00 Kč 193,60 Kč 3 040,00 Kč 3 678,40 Kč

Fleecová mikina dámská XL

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se 
stojáčke; celopropínací na zip v barvě 
materiálu; 2 boční kapsy; přiléhavý střih, lehký 
a příjemný materiál.

ks 6 160,00 Kč 193,60 Kč 960,00 Kč 1 161,60 Kč

Fleecová mikina dámská XXL

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se 
stojáčke; celopropínací na zip v barvě 
materiálu; 2 boční kapsy; přiléhavý střih, lehký 
a příjemný materiál.

ks 4 160,00 Kč 193,60 Kč 640,00 Kč 774,40 Kč

Fleecová mikina pánská M

Karela kvalitní celopropínací fleecová bunda 
klasického střihu bez podšívky s kontrastními 
zipy; 1 náprsní kapsa, 2 boční kapsy; vhodná 
pro vyšití nebo potisk.

ks 3 189,00 Kč 228,69 Kč 567,00 Kč 686,07 Kč

Fleecová mikina pánská L

Karela kvalitní celopropínací fleecová bunda 
klasického střihu bez podšívky s kontrastními 
zipy; 1 náprsní kapsa, 2 boční kapsy; vhodná 
pro vyšití nebo potisk.

ks 4 189,00 Kč 228,69 Kč 756,00 Kč 914,76 Kč

Fleecová mikina pánská XL

Karela kvalitní celopropínací fleecová bunda 
klasického střihu bez podšívky s kontrastními 
zipy; 1 náprsní kapsa, 2 boční kapsy; vhodná 
pro vyšití nebo potisk.

ks 12 189,00 Kč 228,69 Kč 2 268,00 Kč 2 744,28 Kč

Fleecová mikina pánská XXL

Karela kvalitní celopropínací fleecová bunda 
klasického střihu bez podšívky s kontrastními 
zipy; 1 náprsní kapsa, 2 boční kapsy; vhodná 
pro vyšití nebo potisk.

ks 7 189,00 Kč 228,69 Kč 1 323,00 Kč 1 600,83 Kč

Fleecová mikina pánská XXXL

Karela kvalitní celopropínací fleecová bunda 
klasického střihu bez podšívky s kontrastními 
zipy; 1 náprsní kapsa, 2 boční kapsy; vhodná 
pro vyšití nebo potisk.

ks 1 189,00 Kč 228,69 Kč 189,00 Kč 228,69 Kč

Zástěra pro kuchaře Zástěra Stela s náprsenkou ks 18 85,00 Kč 102,85 Kč 1 530,00 Kč 1 851,30 Kč
Kalhoty řeznické 52 Rondon kalhoty řeznické ks 3 225,00 Kč 272,25 Kč 675,00 Kč 816,75 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské M TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 66 42,00 Kč 50,82 Kč 2 772,00 Kč 3 354,12 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské L TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 16 42,00 Kč 50,82 Kč 672,00 Kč 813,12 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské XL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 26 42,00 Kč 50,82 Kč 1 092,00 Kč 1 321,32 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské XXL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 9 42,00 Kč 50,82 Kč 378,00 Kč 457,38 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské XXXL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 3 42,00 Kč 50,82 Kč 126,00 Kč 152,46 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské S TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 3 42,00 Kč 50,82 Kč 126,00 Kč 152,46 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské M TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 17 42,00 Kč 50,82 Kč 714,00 Kč 863,94 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské L TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 30 42,00 Kč 50,82 Kč 1 260,00 Kč 1 524,60 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské XL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 50 42,00 Kč 50,82 Kč 2 100,00 Kč 2 541,00 Kč



Triko krátký rukáv barevné pánské XXL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 17 42,00 Kč 50,82 Kč 714,00 Kč 863,94 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské XXXL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 23 42,00 Kč 50,82 Kč 966,00 Kč 1 168,86 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské XXXXL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 5 42,00 Kč 50,82 Kč 210,00 Kč 254,10 Kč

Triko bílé krátký rukáv dámské S TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 4 41,00 Kč 49,61 Kč 164,00 Kč 198,44 Kč

Triko bílé krátký rukáv dámské M TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 32 41,00 Kč 49,61 Kč 1 312,00 Kč 1 587,52 Kč

Triko bílé krátký rukáv dámské L TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 32 41,00 Kč 49,61 Kč 1 312,00 Kč 1 587,52 Kč

Triko bílé krátký rukáv dámské XL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 17 41,00 Kč 49,61 Kč 697,00 Kč 843,37 Kč

Triko bílé krátký rukáv dámské XXL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 23 41,00 Kč 49,61 Kč 943,00 Kč 1 141,03 Kč

Triko bílé krátký rukáv dámské XXXL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 6 41,00 Kč 49,61 Kč 246,00 Kč 297,66 Kč

Triko bílé krátký rukáv pánské M TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 6 41,00 Kč 49,61 Kč 246,00 Kč 297,66 Kč

Triko bílé krátký rukáv pánské L TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 14 41,00 Kč 49,61 Kč 574,00 Kč 694,54 Kč

Triko bílé krátký rukáv pánské XL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 6 41,00 Kč 49,61 Kč 246,00 Kč 297,66 Kč

Triko bílé krátký rukáv pánské XXL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 20 41,00 Kč 49,61 Kč 820,00 Kč 992,20 Kč

Triko bílé krátký rukáv pánské XXXL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil 
průkrčníku sportovního typu; 100%bavlna ks 2 41,00 Kč 49,61 Kč 82,00 Kč 99,22 Kč

Chrániče kolen  Nákoleník textilní 6110-009-800-00 pár 13 79,00 Kč 95,59 Kč 1 027,00 Kč 1 242,67 Kč

36 459,39 Kč 247 628,10 Kč 299 630,00 Kč

V Praze dne:

za zadavatele

Mgr.Daniel Dušek
vedoucí OMM

za dodavatele

Karel Mišurec 

Cena celkem

Kontaktní adresa pro listovní zásilku:
Policejní Prezidium ČR

Poštovní schránka 62/ŘLZ 170 89
Praha 7

Cena, platební podmínky, povinnosti zadavatele, dodavatele a ostatní ujednání jsou platná v souladu s rámcovou smlouvou. 
Tato objednávka je vyhotovena ve dvou výtiscích a to po jednom výtisku pro potřeby objednatele a jednom výtisku pro dodavatele. Každý výtisk dílčí objednávky bude potvrzený oběma stranami. 

Termín dodání zboží nesmí být delší než čtrnáct (14) pracovních dnů od potvrzení objednávky dodavatelem.

V                    dne:

Mgr. 

Daniel 

Dušek

Digitálně podepsal 

Mgr. Daniel Dušek 

Datum: 2022.09.26 
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